
APTAUJA JAUNVEIDOJAMĀ SIGULDAS
NOVADA IEDZĪVOTĀJIEM
Siguldas novada pašvaldība uzsākusi Siguldas novada ilgtspējīgas attīstības stratēģijas 2021.–2045. gadam

izstrādi, kuras laikā norit dažādu darba grupu sanāksmes un tiek pētīts sabiedrības viedoklis par nākotnes

Siguldas novadu.

Ilgtspējīgas attīstības stratēģijas izstrādes mērķis ir noteikt pašvaldības ilgtermiņa attīstības redzējumu (vīziju),

stratēģiskos mērķus, attīstības prioritātes un specializāciju, kā arī telpiskās attīstības perspektīvu aprakstoši un

Aicinām aizpildīt aptauju, lai, balstoties uz sabiedrības novērtējumu un ierosinājumiem, varētu izstrādāt

ilgtspējīgu stratēģiju.

Aptaujas aizpildīšanas laiks: aptuveni 10 minūtes.

1 IZGLĪTĪBA, KUL TŪRA, SPORTS

Vai Jūs apmierina izglītības (pirmsskolas, pamatizglītības, vidējās un mūžizglītības) iegūšanas

iespējas savā novadā?

.

0 1 2 3 4 5

Neapmierina Ļoti apmierina

2 Vai Jūs apmierina interešu izglītības (dažādi pulciņi skolās un jauniešu pulcēšanās centros)

iegūšanas iespējas savā novadā?

.

0 1 2 3 4 5

Neapmierina Ļoti apmierina

3 Kā Jūs vērtējat izglītības iestāžu infrastruktūru, telpu stāvokli?

.

0 1 2 3 4 5

Nepieciešama atjaunošana Ļoti labi

4 Ko, Jūsuprāt, vajadzētu uzlabot novada izglītības nozarē?

Infrastruktūru, ēku/telpu stāvokli Izglītības kvalitāti, speciālistu

piesaisti

Paplašināt izglītības iegūšanas

iespējas

Paplašināt izglītības daudzveidību,

veidot speciālus izglītības

novirzienus

Veidot sadarbību ar cita līmeņa

izglītības iestādēm, piemēram,

Cits variants (lūdzam ierakstīt)



5 Vai Jūs apmierina kultūras un izklaides pasākumu piedāvājums savā novadā?

Jā Daļēji Nē

Cits variants (lūdzam ierakstīt)

6 Kuri, Jūsuprāt, ir populārākie kultūras pasākumi Jūsu novadā? Nosauciet 3 populārākos:

7 Kuras, Jūsuprāt, ir populārākās kultūrvietas Jūsu novadā? Nosauciet 3 populārākās:

8 Vai, Jūsuprāt, esošā kultūras vide atspoguļo Jūsu novada tēlu?

Jā Daļēji Nē

Cits variants (lūdzam ierakstīt)

9 Jūsu ieteikumi kultūras vides pilnveidošanai novadā?

10 Vai esat apmierināts ar sporta un veselīga dzīvesveida pieejamību savā novadā?

.

0 1 2 3 4 5

Neesmu Esmu ļoti apmierināts



11 Kādos Siguldas novadā notiekošos sporta pasākumos/sacensībās labprāt piedalāties?

Vienības velobraucienā, citās

velosacensībās

Kādā no slēpošanas sacensībām Sacensībās volejbolā, basketbolā,

peldēšanā, orientēšanās sportā,

badmintonā, pludmales volejbolā,

šahā un citos sporta veidos

Kādā no izaicinājumiem, ko visās

sezonās piedāvā Fischer

Slēpošanas centrs vai citas sporta

bāzes

Iesaistos individuālās vai grupu

sporta nodarbībās

Cits variants (lūdzam ierakstīt)

12 Kādus sporta veidus novadā vēl vajadzētu attīstīt?

13 UZŅĒMĒJDARBĪBA, TŪRISMS

Kurā reģionā Jūs strādājat?

Sava novada teritorijā Kādā citā no paplašinātā Siguldas

novada teritorijām (Sigulda,

Inčukalns, Mālpils, Krimulda)

Rīgas reģionā

Citur Latvijā Ārpus Latvijas Patlaban nestrādāju

Cits variants (lūdzam ierakstīt)

14 Kura, Jūsuprāt, ir attīstītākā uzņēmējdarbības nozare Jūsu novadā?

Vairumtirdzniecība un

mazumtirdzniecība

Lauksaimniecība Mežizstrāde un kokapstrāde

Tūrisma pakalpojumi, aktīvās

atpūtas uzņēmējdarbība

Cits variants (lūdzam ierakstīt)



15 Kā Jūs vērtējat līdz šim sniegto atbalstu uzņēmējdarbībā Jūsu novadā (konsultācijas, nekustamā

īpašuma nodokļa atlaides, atbalsts infrastruktūras izveidē, citi atbalsta veidi)?

Labi Nepieciešami uzlabojumi Nav pieejama informācija par

sniegto atbalstu

Cits variants (lūdzam ierakstīt)

16 Kur Jūs visbiežāk saņemat pakalpojumus?

Savā dzīvesvietā Siguldas novadā kā reģionālajā

centrā

Rīgā

Cits variants (lūdzam ierakstīt)

17 Kā Jūs vērtējat Jūsu novadā pieejamo pakalpojumu klāstu?

Labi Nepieciešami uzlabojumi Kritiski

Cits variants (lūdzam ierakstīt)

18 Kāda ir Jūsu novada tūrisma piedāvājuma stiprā puse?

19 Kāda tūrisma nozare būtu jāattīsta plašāk?

Aktīvais tūrisms Naktsmītņu paplašināšana Līdzdarbošanās vai iesaistes

darbnīcas/piedāvājumi, tūrisma

pakalpojumi

Suvenīru tirdzniecība Jaunu tūrisma objektu veidošana

Cits variants (lūdzam ierakstīt)



20 INFRASTRUKTŪRA, VIDE, P AKALPOJUMI

Vai Jūs apmierina sabiedriskā transporta nodrošinājums Jūsu novadā?

.

0 1 2 3 4 5

Neapmierina Ļoti apmierina

21 Vai Jūs apmierina ceļu un ielu kvalitāte Jūsu novadā?

.

0 1 2 3 4 5

Neapmierina Ļoti apmierina

22 Kā Jūs novērtētu inženierkomunikāciju (ūdens, kanalizācija, lietus ūdens) infrastruktūras attīstību

un tās pieejamību Jūsu novadā ?

.

0 1 2 3 4 5

Neapmierina Ļoti apmierina

23 Kā Jūs vērtējat ekoloģisko (tīrs gaiss, ūdens, zaļo ideju iniciatīvas) situāciju Jūsu novadā?

.

0 1 2 3 4 5

Neapmierina Ļoti apmierina

24 Ko, Jūsuprāt, prioritāri vajadzētu uzlabot Jūsu novada infrastruktūrā?

Uzlabot ielu un ceļu kvalitāti Paplašināt gājēju ietves un velo

ceļus

Paplašināt/uzlabot ielu

apgaismojumu

Atjaunot degradētas teritorijas Uzlabot un ieviest centralizēto

ūdensapgādes un kanalizācijas

sistēmu

Veicināt ēku siltināšanu

Veidot jaunas būves daudzveidīgu

pakalpojumu saņemšanai

Cits variants (lūdzam ierakstīt)

25 Jūsu ieteikumi novada vides labiekārtošanai?



26 Vai esat apmierināts ar pakalpojumu sniedzēju darbu savā novadā?

Atkritumu apsaimniekošana

.

0 1 2 3 4 5

Neapmierina Ļoti apmierina

27 Ūdens un kanalizācija

.

0 1 2 3 4 5

Neapmierina Ļoti apmierina

28 Veselības aprūpe

.

0 1 2 3 4 5

Neapmierina Ļoti apmierina

29 Siltumapgāde

.

0 1 2 3 4 5

Neapmierina Ļoti apmierina

30 Sporta infrastruktūra, peldbaseins, u.c.

.

0 1 2 3 4 5

Neapmierina Ļoti apmierina

31 Pašvaldības policija

.

0 1 2 3 4 5

Neapmierina Ļoti apmierina

32 SABIEDRĪBAS INFORMĒŠANA, LĪDZDALĪBA

Cik, Jūsuprāt, esat informēts par notikumiem/aktualitātēm sava novada teritorijā?

.

0 1 2 3 4 5

Neesmu Esmu informēts



33 Kuru no šiem informācijas kanāliem/medijiem lietojiet ikdienā/regulāri?

Nacionālo ziņu portālus/medijus,

“nra.lv”, “LR1”, “Radio SWH”,

“Latvijas T elevīzija”, “TV3”, citus

Lokālos medijus, tādus kā

“Siguldas A vīze”, “Rīgas Apriņķa

Avīze”, “Siguldas radio”, citus

Pašvaldības informatīvos

izdevumus (Siguldas Novada

Ziņas, Mālpils Vēstis, Krimuldas

Novada Vēstis, Inčukalna Novada

Vēstis)

Sociālos tīklus, tādus kā

“Facebook”, “T witter”, “Instagram”,

“Draugiem”, “Y outube” citus

Siguldas mobilo lietotni Pašvaldības tīmekļa vietnes

(sigulda.lv , incukalns.lv , malpils.lv ,

krimulda.lv)

Citus kanālus/medijus Cenšos izvairīties no ziņu satura

jebkurā kanālā

Cits variants (lūdzam ierakstīt)

34 Kādām, Jūsuprāt, jābūt jaunveidojamā Siguldas novada prioritātēm?

Izglītība Kultūra Sports

Tūrisms Infrastruktūras sakārtošana Iedzīvotāju labklājības

veicināšana, nodarbinātība

Ģimenes labklājības veicināšana Sociālā joma, veselības

pakalpojumu pieejamība

Sabiedrības iesaiste, kopienas

stiprināšana

Cits variants (lūdzam ierakstīt)

35 Vai izmantojiet Siguldas ID kartes piedāvātās priekšrocības un atlaides?

Jā Nē Vēl neesmu paguvis pieteikties

Cits variants (lūdzam ierakstīt)

36 PAR MANI

Dzimums

Sieviete Vīrietis Nevēlos norādīt

37 Vecums

Līdz 18 gadiem No 19 līdz 35 gadiem No 36 līdz 50 gadiem

No 51 līdz 65 gadiem Vairāk nekā 66 gadi



38 Dzīvesvieta

Inčukalna novads Krimuldas novads Mālpils novads

Siguldas novads Citviet Latvijā Ārpus Latvijas

39 Savā novadā dzīvoju

Vairāk nekā 10 gadus Esmu nesen pārcēlies uz dzīvi šeit Savu turpmāk dzīvi saistu ar šo

novadu/plānoju šurp pārvākties

Cits variants

Noskenē QR kodu savā tālrunī un aizpildi 
anketu elektroniski Siguldas novada 
pašvaldības informatīvajā tīmekļa vietnē 
www.sigulda.lv


